Урок 9
Узагальнення і систематизація теми: «Фізика як природнича наука. Пізнання природи»
Захист навчальних проектів №1
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей узагальнити  знання про будову речовини, наукові методи вивчення природи, фізичні величини та їх вимірювання, приведення одиничних знань у систему.

 Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні висловлюють свою думку, захищають розроблений матеріал;
· учні усвідомлюють як нові знання співвідносяться із наявними;

· учні висловлюють судження про роль спостереження і досліду в пізнанні довкілля.
Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого М. В. Ломоносова: «Якби я захотів читати, ще не знаючи букв, це було б безглуздям. Так само, якби я захотів судити про явища природи, не маючи жодного уявлення про початки речовини, це було б такою ж нісенітницею.»
ІІ. Захист навчальних проектів.
1. Видатні вчені-фізики
2. Фізика в побуті, техніці, виробництві.
3. Спостереження фізичних явищ довкілля.
4. Дифузія в побуті.
ІІІ. Відтворення та корегування опорних знань

Запитання до учнів:
· Використовуючи ключові слова «природа», «речовина», «поле», «фізичне явище», «закономірності», «властивості», «рух», «будова» дайте визначення фізиці як науці та вкажіть, що вона вивчає.

· Хто з вчених, чиї портрети вибачите на слайді, запропонував гіпотезу про будову речовини? Хто є засновником фізики? Кого вважають засновником експериментального методу дослідження у фізиці?

· До яких фізичних явищ відносяться явища, зображені на фото? На яких рисунках зображено атоми, на яких молекули?
· Чи однакові молекули води в гарячому чаї та в пляшці з водою? Чи однакові молекули води, водяної пари та льоду?

Інтерактивний тест «Так — Ні» 
1. Всі речовини складаються з атомів, молекул, йонів. (Так)

2. Між молекулами немає проміжків. (Ні) 
3.  Молекули однієї і тієї ж речовини різні. (Ні)

4. Частинки, з яких складаються речовини перебувають у безперервному русі, який

називається тепловим. (Так)

5. Збільшення температури речовини спричинює зменшення середньої швидкості руху її частинок. (Ні)

6. Дифузія є одним з доказів руху молекул. (Так)

7. Частинки речовини взаємодіють між собою — вони притягуються та відштовхуються. (Так)
IV. Узагальнення та систематизація знань.
Проаналізувати  та прокоментувати с.42-43.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 1, тестові завдання с.44-45[image: image1.png]



